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Otpravnik poslova u Veleposlanstvu SAD-a u Hrvatskoj Mark Fleming boravio je danas u 

Varaždinskoj županiji. Prijem u Županijskoj palači za njega kao najviše rangiranog 

diplomatu američkog veleposlanstva, kao i za njegove suradnice Claire Bea, te Ericu King 

upriličio je župan Varaždinske županije Anđelko Stričak sa svojim suradnicima; 

pročelnicom Upravnog odjela za poslove Skupštine i župana Varaždinske županije 

Renatom Skoko i direktorom Turističke zajednice Varaždinske županije Goranom Mališem.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak osim što je otpravnika poslova Fleminga 

upoznao s bogatom poviješću Varaždinske županije, kao i njenim gospodarstvom te 

obrazovnim sustavom, naglasak je stavio na Varaždinsku županiju kao sigurnu i stabilnu 

regiju.

Možemo reći kako se Varaždinska županija nalazi u samom srcu Europe i zbog svog 

položaja zanimljiva je ulagačima iz zemalja kao što su Njemačka, Austrija, Italija. 

Gospodarski smo treća najrazvijenija županija u Hrvatskoj i trenutno imamo oko 2.300 



nezaposlenih osoba, odnosno na jednog nezaposlenog dolazi oko 30 zaposlenih osoba. 

Ujedno se na našem području nalazi oko 6.000 stranih radnika iz trećih zemalja. Stoga 

smo prema Vladi RH inicirali program njihove integracije u naše društvo. Također, trudimo 

se da naš obrazovni sustav bude što usklađeniji s potrebama tržišta rada. Stoga smo 

oformili centre izvrsnosti iz znanja, ali i iz strukovnih zanimanja, te poseban naglasak 

stavljamo na STEM područje. Upravo je profesorica biologije Martina Vidović, koja je i 

voditeljica našeg Centra izvrsnosti za biologiju prva hrvatska dobitnica stipendije Fulbright 

Teaching Excellence and Achievement Programa – Fulbright TEA. Također, samo u iduće 

dvije-tri godine na području Varaždinske županije očekujemo više od 300 milijuna eura 

stranog privatnog kapitala, što samo govori kako je Varaždinska županija prepoznata kao 

stabilna i sigurna destinacija za investitore – rekao je, između ostalog, župan Stričak 

napomenuvši kako su američki gospodarstvenici i poduzetnici, kao i svi američki građani 

dobrodošli u Varaždinsku županiju bilo da je riječ o ulaganjima ili turističkom posjetu.

Otpravnik poslova Mark Fleming zahvalio se na prijemu u Varaždinskoj županiji, koja po 

njegovom mišljenju spada u jednu od najljepših županija u Hrvatskoj.

Suradnja između SAD-a i Hrvatske traje već dugi niz godina i  drago mi je što mogu vidjeti 

kako se Hrvatska razvila te nakon svih nedaća može samostalno stajati na svojim 

nogama. Kada govorimo o Varaždinskoj županiji onda govorimo o regiji s puno potencijala 

bilo u gospodarskom, kulturnom ili turističkom smislu, ali i na području obrazovanja. Stoga 

smo došli ovdje kako bi učvrstili veze između Amerike i Varaždinske županije te vidjeli koje

sve mogućnosti postoje za našim još većim angažmanom. Upravo ovaj tim koji je danas 

ovdje sa mnom je zaslužan za program usavršavanja hrvatskih profesora, a u koji su kao 

prvi bili uključeni upravo profesori iz Varaždinske županije. Zadovoljstvo mi je vidjeti koliko 

Varaždinska županija ulaže napore u podizanje kvalitete obrazovanja, posebice u STEM 

područje, zdravstvo, ali i u integraciju stranih radnika, a posebno vesele investicije u 

gospodarstvu – zaključio je otpravnik poslova Fleming.

Nakon sastanka, u društvu župana, obišli su i Centra za posjetitelje kako bi se na jednom 

mjestu uvjerili s kojim sve prirodnim i kulturnim ljepotama se diči Varaždinska županija.










